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Köylere Hizmet Götürme Birliği
2024 YILI KÖYLERE HİZMET GÖTÜRME BİRLİĞİ OLAGAN MECLİS TOPLANTISI KARAR TUTANAĞI
KARAR TARİHİ :  29/11/2024
KARAR NO         : 02

Doğanyurt İlçesi Köylere Hizmet Götürme Birliği Meclisi  29/11/2024 Cuma günü saat 14:00’da  Kaymakam V. Halil Affan ERDOĞAN ‘ın (Birlik Başkanı) yazılı daveti üzerine Olağan Meclis Toplantısına Doğanyurt Öğretmen toplantı salonunda Birlik Tüzüğünün 11’ inci  maddesi gereği olağan meclis toplantısına başlanıldı.
Gündemin 1.maddesi gereği; Meclis Üyelerinin çoğunluğunun toplantı salonunda bulunduğunun görülmesi üzerine Birlik Meclisi, Kaymakam V. Halil Affan ERDOĞAN  Başkanlığında Divan Katip Üyeleri Boğazcık Köyü Muhtarı Tuncay İPEK ve Küçüktepe Köyü Muhtarı Hasan YAMAN ‘ın divanda  yerlerini  almaları ile toplantıya başlandı.

Gündemin 2 .maddesi gereği; Saygı duruşu yapıldı, İstiklal Marşı okundu.
Gündemin 3 .maddesi gereği;Divan Başkanı Kaymakam V. Halil Affan ERDOĞAN tarafından açılış konuşması yapıldı.
Gündemin 4 .maddesi gereği;2025 yılı K.H.G.Birliği  Çalışma ve Yatırım Programı taslağının görüşülmesine geçildi. Görüşme sonrası yapılan oylamada 2025 KHG Birliği Yatırım ve Çalışma programı  oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 5 .maddesi gereği;2025 Yılı Birlik Bütçesinin görüşülmesine geçildi. Plan ve Bütçe Komisyonu, Doğanyurt K.H.G.Birliği yönetimince hazırlanan ve Birlik Encümeni tarafından uygun görüşle Birlik Meclisine sunulan 2025 Yılı ve izleyen 2  Yıl Bütçesi üzerinde gerekli değerlendirmelerin yapılmasına başlandı ve yapılan değerlendirme sonucunda Birliğin 2025 Yılı Gelir Bütçesi bölüm bölüm görüşülerek 13.500.000,00 TL olarak 2025 Yılı Gider Bütçesi ise madde madde görüşülerek 13.500.000,00 TL olarak uygun olduğuna ve yapılan oylamada Birlik meclisinde oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 6 .maddesi gereği; İlçemiz Köylere Hizmet götürme Birliğinin 2024 Yılı tahmini Gelir –Gider Bütçesinin 8.500.000,00 TL olduğu yıl içinde tahmin edilemeyen gelirlerin olması nedeniyle Köylere Hizmet Götürme Birliği Yönetimince hazırlanan  ve Birlik Encümeni tarafından uygun görüşle Birlik Meclisine sunulan 2024 Yılı Ek Bütçesi üzerinde gerekli değerlendirme sonucunda  Birliğin 2024 yılı Ek Gelir Bütçesi bölüm bölüm görüşülerek 3.000.000,00 TL olarak 2024 Ek Gider bütçesi ise madde madde görüşülerek 3.000.000,00 TL olarak uygun olduğuna ve yapılan oylamada Birlik Meclisinde oy birliği ile kabul edildi. 
Gündemin 7 .maddesi gereği; İlçemiz KÖYLERE Hizmet Götürme Birliğince sene başında yapılan program kapsamında Köy yollarında 5 proje, Köy içme suyu projesinde 2 proje ile birlikte toplam 7 projenin tamamlandığı Köy içme suyu ve yönetim giderinden tasarruf edilen ödenek ile Program değişikliği yapılarak Düzağaç Köyü Ekecek mahallesi 2.5 km malzemeli bakım programına alındığı Birlik meclisin oyuna sunularak oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Gündemin 8 .maddesi gereği;2025 Yılı Taşınır ve Taşınmaz mal alımı, satımı, kiralanması, ve takasına karar verme yetkisinin Birlik Encümenine verilmesinin görüşülmesi sonrasında yapılan oylamada Birlik Meclisinde oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 9 .maddesi gereği; Birliğimize  şartlı ve şartsız bağış alımının yapılabilmesi için Birlik Encümenine yetki verilmesi Birlik meclisince oy birliği ile kabul edildi.
Gündemin 10 .maddesi gereği; İlçemiz Köylere Hizmet Götürme Birliğince İlçemize bağlı 25 Köy Muhtarlığına ait Birliğe yıllık katılım payı olarak her köy muhtarlığından enflasyonunda göz önünde bulundurularak 1.250,00 TL  olarak belirlenmesine ve 15.12.2024 - 31.12.2024 Tarihleri arasında yatırmaları yapılan oylamada oy birliği ile kabul edildi.    
Gündemin 11 .maddesi gereği; 2025 Yılı KÖYDES Programının gerçekleştirilmesi ve K.H.G. Birliğince yürütülecek köy yolları alt yapı çalışmaları sırasında birliğimize ait kamyonları ve servis aracı ile birlikte İl Özel İdaresince birliğe tahsis edilen iş makinelerini kullanmak ve  birlik muhasebe büro hizmetlerinde istihdam edilmek üzere (teknik personel dahil ) ihtiyaç duyulacak yeteri kadar personel alımı ve çalıştırılması için Birlik Başkanına  yetki verilmesine yapılan oylama sonucu oy birliği ile kabul edildi. 

Gündemin 12 .maddesi gereği; Kastamonu İl Özel İdaresi Köy İçme Suyu Tesisleri İşletme-bakım ve Onarım Yönetmeliği kapsamında köylerde içme suyu aboneliği ve sayaç takılması hususunun görüşülmesinde;

a) Köy İçme Suyu Tesisleri İşletme-Bakım ve Onarım Yönetmeliğinin 12.maddesine göre "Şebekeli içme suyu tesisi bulunan köylerde her abone, bedeli kendisi tarafından karşılanmak ve tükettiği suyun ölçümünü yapmak üzere üç ay içinde su sayacı taktırmak ve kullandığı suya göre belirlenen su bedelini ödemek zorundadır". "Su sayacı taktırmayan aboneler kaçak su kullanmış sayılacaktır." Bu nedenle sayaç takmayan ve kaçak su kullandığı tespit edilenlere ilgili mevzuat uyarınca yasal işlem başlatılmasına.

b) Cazibeli su kaynağı bulunan köylerde abonelerden su tüketim bedeli olarak;

01-10 m³ arası su tüketen abonelerden  6,00-TL/ m³

10-20 m³ arası su tüketen abonelerden 10,00-TL/m³

30 m³ ve üstü  su tüketen abonelerden 30,00-TL/ m³

c) Terfili tesis bulunan köylerde abonelerden su tüketim bedeli olarak; 

01-10 m³ arası su tüketen abonelerden 10,00-TL/m³

10-20 m³ arası su tüketen abonelerden 15,00-TL/m³

20-30 m³ arası su tüketen abonelerden 40,00-TL/m³

30 m³ ve üstü su tüketen abonelerden 50,00-TL/m³ su tüketim bedeli alınmasına. 

d) Köy İçme Suyu Tesisleri İşletme-Bakım ve Onarım Yönetmeliğinin 9.maddesine göre "İçme suyu tesisleri, insan ve hayvan İçme-kullanma suyu ihtiyacını karşılamak amacıyla tesis edildiğinden tarımsal sulama ya da başka amaçlarla kullanılamaz." Bu nedenle köy içme suyu şebekesi ile sulandığı tespit edilen bahçelerin köy muhtarlıkları tarafından tespit edilerek gerekli tedbirlerin alınmasına.
Köy İçme Suyu Tesisleri İşletme-Bakım ve Onarım Yönetmeliğinin 7. maddesinde "Merkezde Köylere Hizmet Götürme Birliğine bakan Vali Yardımcısı başkanlığında, ilçelerde ise Kaymakam başkanlığında yılda bir defa toplantı yapılır. Toplantıya, grup içme suyu tesisi bulunan köylerde kurulan İçme Suyu Birliğini temsilen o birliğin yetkili organlarınca seçilmiş bir temsilci, münferit İçme suyu tesisi bulunan köylerde Köy Muhtarları ile İl Özel İdaresi İçme Suları Birim Müdürlüğünden bir yetkili katılır. Bu toplantıda, cazibeli ve terfili su tüketim bedelleri, bakım, onarım ve işletme giderleri göz önüne alınarak içme suyu tesisine ait zorunlu giderler asgari ve azami değerleri ayn ayrı belirlenir." Denildiğinden köylerde içme suyu tüketim bedeli, kaçak ve tarımsal 
amaçlı su kullanılmasına yönelik yukarıda belirtilen bedellerin uygulanmasına yönünde oy birliği ile tavsiye kararı alınmıştır.

Gündemin 13 .maddesi gereği Birlik Meclis Başkanı ve İlçe Kaymakam V. Halil Affan ERDOĞAN ‘ın Birlik Meclisince alınan kararların İlçemize ve Birliğimize hayırlı olması dileklerini belirtmesinden sonra  başka söz alan olmadığından Birlik meclis toplantısına son verildi.29.11.2024  


